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Mathématiques - 3éme année - niveau normal Initiales de I'éleve : .................

Exercice 6(environ points)

On consideére le théoréme sur la relation entre « dérivabilité en x » et « continuité en x »

a) Enoncer précisément ce théoréme en identifiant hypotheses et conclusions

b) On donne ci-dessous une démonstration de ce théoreme; donner les arguments qui
manquent [directement sur 1'énoncé] et compléter lorsque c’est nécessaire :

Démonstration :

+h)- 0 (
On commence par écrire  f (x+h)= f(x }3 f(x)-h+[ ..... _",‘;"f,, ................. | (L>
Cette égalité est vraie pour {A ]#0 0,
On a alors : 4 lr # 4 ,/) . / er / @
lim f(x+4) — lim ([““/) .......... | h+ f(x))
h=0 h—-0

_ lim[....c --~~ ..... |- lim h+1im[..€;;/<fe;/] @

h—0 A h—0 h—0

car [ARG 3 : v)/m Jom Lo linls

..................................................

NN N W .@..T‘.‘...,c?.f.«-.#%..ké&e ................. ]
Orona: : , ‘ , ,
¥ Tim f(x‘*‘h}z—f(x) :[Cféj] ,car [ARG 4 : Ca’lédo/‘“év//j’ @
" o fet tonbebl eox. .. )
7&?«.‘(.‘..[\:.?/&0.3{;{&6;&& ............... ]
° imé h:[ﬁ] ,car [ARG 5 3 ooy z?vi/ifl'”‘(:e‘&/‘““"‘fm .................. Q),‘
| (it pobyo. b depob A izobrve.) @
........................................................................... ]
o lim f(x)=[ (//)‘/] , car [ARG 6 ....,{7’.[}.)...&:.;/....@.@9.? ..... ST SR— '
h—0
m,w;/‘rﬁ .................................. ] (2
On en déduit donc que : 7, ) )
lim f (x+h) = [...f..(zr.}]-[- ..... Q... ]v[...(/ﬁ.f:’...] O
// £
= [/f’/ ] )
- Ceci signifie que [j/ ..... | est [..Loanb.avt.] en [..X....] (2)
car [ARG 8 : ...L..&n00.... {;i”(;{/&éé”fwﬂx @
............................................................................. ]
¢) Enoncer la réciproque de ce théoreme. ~
d) Cette réciproque est-elle vraie? Justifier. 2 Lf t 2 "%:(/4]
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Mathématiques - 3¢éme année - niveau normal Initiales de I'CIEVE ¢ suisoussmmsenss

: il Exercice 7(environ points)
| / On donne ci-dessous une représentation graphique d'une fonction réelle f .
/ & Tracer soigneusement une représentation graphique de la fonction dérivee f "de f dansle
' ' repére supplémentaire :
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